

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenész

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Folytatódnak a magyarüldözések Jugoszláviában

A jugoszláv-magyar határmenti községekben nagy az izgalom. A ketősbirtokosokat üldözik a jugoszláv hatóságok. A legképtelenebb címeken tartóztatják le őket vagy árverezik el birtokaikat és toloncolják át a magyar határon. Nagybaracska, Gara, Bácsbokod, Bácsalmás azok a magyar községek, ahová a Szerbiából áttoloncolt

magyarok nagyobb számban érkeztek. Izgatottan beszélnek a szerb oldalon történő magyarüldözésekről. A forgalom szinte megakadt a jugoszláv-magyar határ mentén. Most már valamennyi szerb határőrtoronynál vérebetket tartanak a szerb határőrök. Tegnap hajnalban is áttoloncoltak két családost magyar területre Bajmokonál.

Tizenötezer letartóztatás Bukarestben

Romániában, főként pedig Bukarestben nagy arányú idegenrazziát tartottak. Az egész helyőrséget mozgósították az idegenek ellen. A razziának a bevallott célja az volt, hogy felkutatásák a Romániába menekült horvát terroristákat. A román hatóságok tudomása szerint 78 terrorista tartózkodik az országban, de csak hetet találtak. Az idegenrazzia eredményeképpen tizenötezer letartóztatás történt. Még a gyermekparkok kapuit is bezárták és a csecsemőket a dajkákkal együtt három órára letartóztatták, amíg igazolásuk

megtörtént. A villamoskocsikat is megállították és az utasokat igazoltatták. Az angol lapok értesülése szerint a razzia óvatossági intézkedés volt a parlament megnyitásával kapcsolatban, melyen a király is résztvett. Van olyan hír is, mely szerint azért akarták ellenőrizni a Romániában élő idegeneket, mert azt gyanítják, hogy a munkaügyi minisztérium hivatalnokai a törvényes szabályok ellenére adtak tartózkodási engedélyt bizonyos idegeneknek.

Amerika 800 új hadirepülőgépet épít

Az Egyesült Államok hadseregének légügyi tanácsa 800 új harci repülőgép építését kérte azzal az indokolással, hogy feltétlenül szükséges, hogy Amerikának legyen a világ legnagyobb és legerősebb légi hadereje. Ezzel az építkezéssel a hadi repülőgépek száma 2400-ra fog emelkedni.

Halál helyett felmentés

A kecskeméti törvényszék Helvéciára szállt ki, hogy ott tartson helyszíni tárgyalást Micsonai Antal fiatal gazda bűnügyében, aki ellen azt a vádat emelték, hogy felakasztotta a feleségét. A gazda, akit bilincsbe verve vittek házához, amelynek kamrájában július közepén felakasztva találtak feleségét, most is azzal védekezett, hogy felesége öngyilkos lett. A bíróság megállapította, hogy a kamrában semmi nem volt, amire az asszony felállhatott volna, hogy a mestergerendára felkösse magát. A kamrában ott találták a gazda kiégett öngyújtóját és egy férfikabátgombot, amelyre az asszony kiszakadt hajszála volt rátekerődve. Az ügyész vádbeszédében előre megfontolt szándékkal elkövetett hitvesgyilkosság címén halált kért Micsonai fejére. A bíróság bizonyítékok hiányában felmentette a gazdát és elrendelte szabadrábrahelyezését.

Lenyelte a kétpengős ezüstpénzt

Toponár községben súlyos szerencsétlenséget okozott egy ezüst kétpengős. Vajda Mariska 3 éves kisleánynak játszadozás közben szülei egy ezüst kétpengőt adtak, amivel a kisleány egy ideig játszadozott, majd lenyelt. Súlyos állapotban vitték kórházba.

Az alvó gazdát a sinekre vitték a lovai

Galó Boldizsár vámosgyörki lakost délután Atkár község határában, az egyik átjárónál kocsijával együtt elütötte a vonat. Galó maga okozta a szerencsétlenséget. Előbb berugott, majd részegen tovább hajtott és elaludt a kocsin. A lovak a leeresztett vasuti sorompót benyomták és a sorompók közé mentek úgy, hogy a kocsin a sineken állt meg. Az arra haladó munkásvonat elütötte és kilökte a kocsit a sínpar közlül. A gazda szörnyethalt.

Betörés

Tegnap éjszaka betörők jártak dr. Hlatty Tivadar budapesti MAV főorvos Nárcisz uca 23 szám alatt lévő villájában és körülbelül 12,000 pengő értékű ékszert elloptak.

Százmillió visszavétel Romániában

A román állami erdőhivatalban megtartott vizsgálat során 100 millió lej meghaladó visszavételt fedeztek fel az erdővásárlásokkal és fuvarozásokkal kapcsolatban. Több letartóztatás várható.

Tizenöt éve

hogy a magyar nemzeti hadsereg, élén Horthy Miklóssal bevonult az ország fővárosába. Viharos és szomorú, nem egyszer sötét korszak lezárultát jelentette ez a tény és kezdetét egy korszaknak, amely bármennyire telítve van fájdalommal és küzdelmekkel, mégis az előzőhöz viszonyítva, jobb, tisztább, emelkedettebb életet hozott a magyarságra. A négyszáz éven át önállóságát veszített nemzet első önálló lépése volt a nemzeti hadsereg bevonulása, magával hozván a nagy-nagy bizodalmat és reménykedést, hogy van még magyar jövő és lesz még magyar feltámadás.

A mai kor embere, aki készen kapta az önálló nemzeti hadsereget, fél sem tudja fogni ennek az intézménynek a jelentőségét. Csak az tudja ezt kellően méltányolni, aki még élt a közös hadsereg korában és aki tanuja volt azoknak a keserves küzdelmeknek, melyeket a függetlenségért megfosztott nemzetnek az önállóságáért s a nemzeti hadseregért kellett folytatnia.

Uj életet jelentett az országnak a nemzeti hadsereg. A semmiből teremtődött meg, koldus és kirabolt ország, lelkiileg felzaklatott és meggyötört nemzet termelte ki magából ezt a hadsereget és a nemzetnek ez a fiatal hajtása nem a szülőkhöz hasonlított, nem örökölte a szülők akkori szétforgácsoltóságát, tespedtségét, nyomoruságát. El-lenkezőleg a gyermek formálta át a maga képére a szülőket. Teljesen fe-gyelmezett, egészséges lelkű, erőteljes, adó és életkedvvel telített hadsereg állott talpra és látása visszaadta a lelket, a reménységet, az erőt az egész országnak. Hogy kibirtuk Trianont, hogy nem roppantunk teljesen össze, hogy nem szaggattak teljesen szét, ezt annak köszönhetjük, hogy előttünk állott példaképpen és bátorításul a nemzeti hadsereg.

A nemzeti hadsereget Horthy Miklós szervezte és tette azzá, ami a világ legegységesebb szervezeti hadseregévé. Nincs annyi ágyunk, tankunk, fegyverünk, mint a győztes hatalmak millió seregeinek. De van olyan szellem ebben a hadseregben, amely többet ér a fegyverek muló értékű hatalmánál. Es van szoros kapcsolat hadsereg és nemzet között, testvéri megértés, nemes összefogás. Nemzet és hadserege együttesen törhetetlen erőt jelent.

Horthy Miklós minden érdem a nemzeti hadsereg megteremtésében és erőssé tételében. Nagyszerű katonai eredményekkel pompázott a nemzeti hadsereg fővezére. Szerencsésje volt a nemzetnek, hogy megtalálta serege számára ezt az ideális vezért. De még nagyobb szerencsésje a nemzetnek, hogy a hadsereg vezérének csakhamar az ország vezérévé, kormányzójává emelte. Böccesség, erély, munkabírási, megértés, szeretet, szív és ész összpontosul Horthy Miklósban.

Tizenöt évvel ezelőtt a magyar reménységet hozta a fővezér, ma a magyar életet jelenti. A történelmi jelentőségű évforduló alkalmából szeretettel teljes hódolattal tisztelg előtte az ország.

isőrendű...
állandó...
ca 16. H...
snál.
gy darab...
szet ucca...
is koksos...
ek. Egy nag...
uth ucca 10...
Kávé keveré...
ak Gyarmat...
ett.
Kisgazda és...
őségű szene...
hoz szállítva...
Vadászgye...
Ferenc ucca...
adó. Ertekez...
Egy kocsi k...
ucca 21-a szá...
Eladó nagy...
kályha. Meg...
szám alatt.
Nagy márvány...
romajtos tükr...
szobába való...
kovitsnénál, V...
Nagyszakálai...
beretvölöm, K...
sőrendű hajv...
Mégis a Csige...
legjobb. Rá...
Két darab 100...
tári részvény...
adó. Cim: Nag...
Savanyu ká...
ugyanott egy...
12 szám.
Eladó gyep...
és gazdasági...
ucca 152 szám...
Megvételre...
lós üzletaj...
csényi ucca...
Istállórágya...
ucca 7 szám...
Öszi fűsz...
fele szomb...
Szamosközi...
tisztelt meg...
fákat a fagy...
sziveskedjen...
kér.
Jó házi...
lért Sátrá...
alatt.
Dísznö...
özt. Müller...
Rothermere...
Vennék 2...
lvó ablak...
széles mére...

csökkent
kereskedelmi
33.7 millió pen...
be külföldről s...
pengő értékű...
nek. Tehát kö...
bbet keresett...
nt amennyiért...
a mult eszten...
János csizma...
közül 42 mil...
sároltunk, ug...
gós aktívummal...
z 1934. év első...
pengő értékű...
lt esztendőben...
több árut ad...
amennyit vá...
a rossz termés...
millió pengő a...
nek következ...
el csökkent a...
nunk.
pép hosszú át...
yosan eladó a...
2766-L

Ma ünnepli az ország a kormányzó Budapestre való bevonulásának tizenöt éves emlékét

A budapesti ünnepséget a rádió is közvetli

Tizenöt esztendővel ezelőtt, 1919. november 16-án vonult be a nemzeti hadsereg élén Horthy Miklós fővezér Budapestre. Budapestet addig a románok tartották megszállva. Már hetekkel előbb tárgyalások indultak meg, hogy a románok Budapestet és a Duna-Tisza közén adják át a hatalmat a Szegeden megalakult és időközben a Dunántulra vonult magyar nemzeti hadseregnek. A fővezér személyesen tárgyalta a döntésre illetékes antantbizottságok vezetőivel. Igazolva előtűnt, hogy a nemzeti hadsereg olyan alakulat, mely pompás szervezettségével, tökéletes fegyelmével biztosítani tudja a rendet és a nyugalmat. Az antantbizottságok vezetői a Dunántulon megtekintették a nemzeti hadsereget és meggyőződtek arról, hogy nyugodtan rábízhatják a fővárost és a Duna-Tisza közét a nemzeti hadseregre.

Igy jött létre a megállapodás, amelynek az volt a lényege, hogy a nemzeti hadsereg bevonulhat Budapestre.

November 16-án reggelre az utolsó román járőrök is elhagyták a fővárost és Székesfehérvár felől nemsokára megérkezett a nemzeti hadsereg első alakulata. Horthy Miklós fővezér lovagolt fehér lovon a csapat élén. A Gellért-szálló előtt volt az ünnepélyes fogadtatás, ezt követte a Vérmezőn a fővezér ünnepélyes eskütétele.

Az évtordulót az eseményhez méltó bensőséggel megünnepli az ország. Ma szünetel a munka a közhivatalokban és nincs tanítás az iskolákban. Fellobogóztak épületek, ünnepi istentiszteletek emelik a főváros fényét.

A hivatalos ünnepi rendezés Budapesten délelőtt 11 órakor a Vérmezőn. Valamennyi budapesti állomány csapattestével leg a kormányzó jelen lesz a kormányzó hivatalában. A tisztelgésnek jelen lesz a kormányzó törvényhozó valamennyi közéleti előkelőség és a városok is.

A katonai díszszemlélt közvetíti a rádió. A közvetítés délelőtt 11 órakor kezdődik. 18 óra 20 perctől a rádió ünnepi műsort ad az évfordulókalmából.

Kiseb-nagyobb Földeket Házakat

Szentés határában, a város bármely területén **Kiad, elad és vesz Kátai Pál Inre**

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Csongrád különválása

Kedden letelik a csongrádi villanyszerződés érvénye és Csongrád városa már telkészült, hogy kedden déltől kezdve maga gondoskodik áramszükségletének biztosításáról.

Csongrád különválása több intézkedést tesz szükségessé a villamosműnél. A villamosmű igazgatósága csütörtökön délelőtt ülést tartott ezeknek az intézkedéseknek a megbeszélésére. Az ülésen teljes részletességgel megállapodtak a tennivalókról és a villamosműnek már kialakult és kidolgozott tervezete van a különválás gyakorlati végrehajtására.

A Matuska-pör tárgyalása

A Matuska-pör csütörtöki tárgyalásán folytatták a tanúk kihallgatását. A tanúk, akik annak idején Biatorbágyon találkoztak Matuskával, sora azt vallják, hogy Matuska a merénylet színhelyén feltűnően gyanusan viselkedett és magára terelte a figyelmet. Már akkor is furcsának találták, hogyan menekülhetett meg minden komolyabb sérülés nélkül a szerencsétlenségéből. Olyan dolgok iránt érdeklődött, melyek szintén feltűnővé tették. Cini-kus volt a magatartása, ő volt az egyetlen ember, akit nem döböntett meg a katasztrófa és folyton a maga kicsinyes dolgaival foglalkoztatta a mentéssel el foglalt hatósági közegeket. Emlékeztek arra is, hogy Matuska kéretlenül igazolni akarta magát, hogy a vonattal utazott, felmutatta a vasuti jegyét, a jegy azonban nem a gyorsvonatra, hanem személyvonatra szólt. Különös viselkedése ellenére sem tartották örültnek.

Kávékeverőket

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Országos Gazdalfju kongresszus

A Hódmezővásárhelyi Gazdalfjak Egyesülete január 12. 13-án országos gazdalfju kongresszust rendez. A kongresszussal kapcsolatban több kiállítás és műkedvelői verseny is lesz, amelyen a tanyai gazdakörök műkedvelő gárdái vesznek részt. A kongresszus előadói között dr. Gesztelyi Nagy László egyetem magántanár, a Duna Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója, Kiss Károly kir. tanácsos, tanfelügyelő, dr. Szathmáry Dezső ügyész, Simándi Béla a Tanyai Irások szerkesztője és Tóth Jakab gazdálkodó szerepelnek. A kongresszus iránt érdeklődők, azon résztvevni óhajtók levélben forduljanak a Gazdalfjak Egyesületéhez Hódmezővásárhelyen.

A legjobb tüzelőanyagok

fa = szén = koks

nagy választékban és a legolcsóbban

Gellért Testvérek

gőzfűrés és fatelepén. (Széchenyi gőzmalom.) Telefon 20.

Pontos mérlegelés!

Előzékeny kiszolgálás!

Minden tételt házhoz szállítunk!

Az ellenzék felkészülése

a megyei választásokra

Vasárnap számos értekezleten tájékoztatják a közönséget

A megyei választásokon — mint megirtuk — egységesen vesz részt az ellenzék. A Kossuth-párt, a kisgazdapárt és a szociáldemokraták összefogtak a választásra, együttesen virják meg a küzdelmet és ennek megfelelően természetesen közös szavazólistát adnak ki.

Az egyesült ellenzék már erőteljes szervező munkát fejt ki és bizton reméli, hogy a választóközönség most is oly hatalmasan mögéje sorakozik, mint az öt év előtti választáson tette, mikor tudvalevően sikerült száz százalékos győzelmet aratni. A politikai helyzet azóta nem változott, ma is éppen annyira szükség van arra, hogy az ellenzéki küldöttek bentlegyenek a törvényhatósági bizottságban, ott ellenőrző tevékenységet fejtsenek ki és szószólói legyenek a demokratikus polgárság nagy érdekeinek. Az eltelt idő azt mutatta, hogy az ellenzéki bizottsági tagok hűségesen teljesítették ezt a kötelességüket.

Az ellenzék vasárnap számos értekezletet fog tartani a választók tájékoztatására. Az értekezletek előadói: Vajda Imre, Fábrián Nagy András, Bálint József, Kádár Sándor, Koncz István, Ambruzs Albert, dr. Vajda Antal, Mof-

nár József, Papp Lajos, Dorogi Zsigmond, Herczeg Mihály, Téli Lajos, Takács Lajos, Balla Imre, Török János, Molnár Mihály és Döme János.

Az értekezletek időpontja és helye:

Délután 2 órakor Ambruzs Albert-nél Balogh János ucca 4, Bokor Imrénél Aulich Lajos ucca 52, özvegy Döme Ferencnél Nagyhegy 372.

Délután 3 órakor:

Molnár Mátyásnál Pacsirta ucca 10, a Bugyi vendéglőben Lakos ucca.

Délután fél 4-kor Bodnár Zsuzsannánál Futó Zoltán ucca 10, Kádár Sándornál Ciacricis ucca 22, Fábrián N. Bálintnál Deák Ferenc ucca 43, a Munkás-Othonban Bocskay ucca 13.

Minden viszonteladónknál

kaphat **konyégyári konyereti!**

Követelje olcsó konyerünket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Könyvek

Richard Aldington

Richard Aldington irógeneráció legje közé tartozik és a lenység-et valamely főművének tartja ember. Tony Clare ez a regény, amely előtti és a háború világa között.

Richard Aldington igaz költő lendületével írta meg. A kiadás óriási sikerrel, hogy egy amerikai szített, amely hazaszágra is elkerült, mégis elmélyítő, a ségeiben világító s veli, egész világot Aldington regénye Pál dr. hűségese Irodalmi Intézet jelenik meg megdiszkótésben, h

A bankok kölcsönök megtakar

Megirtuk, hogy kedők Egylete a mozzalmat, amely OTI adjon kedre esonöket az ipar döknek abból a amely az intézet jelentkezik. Arra g. de jüleg már hűő hasonló mo ügyminiszter is az OTI ne csup építkezésekre hantást, hanem jü lő összeget a is, el-ő sorban a érdekeltségekn erőtesítése tet összevütlését. A iratban közölte tóval.

A fejrato a a kisvárgott a hogy az állam nyel kölcsönt a ből.

Ugyanakkor dultak, hogy pénzüleslegé OTI pénzét kü Külke csonytörtök lünk barom hivata a hiva a más

A figyel litást. ket k az vo ben a vásán ban h talna nak kalm Hiva reske feny kat meg ket.

Gazdák figyel gasabb napi an (posta mellett) jos főmészáros

A va ránya me tatja a kö barátok, foglalkoz ja még n ket. Epp ról, hogy zottságba sorozatos kat és a amelynek közlésén dr Tara megigért nyitékoka rást a láb Kirá rendőrsé házban a ire vona örvendet deklódn lapota fe virágokk dékoka kékost.

Királábal te dotta a hogy a

Nov Nov Eze szon

A vágásf nyak termel már e adják Külke csonytörtök lünk barom hivata a hiva a más

Királyt kihallgatták a kórházban

A kecskeméti játékos okolja a lábtörésért
A rendőrség sorban kihallgatja a szemtanukat

A vasárnapi futballmérkőzés botránya még mindig élénken foglalkoztatja a közvéleményt. Nemcsak a sportbarátok, hanem azontúl a sporttal nem foglalkozó közönség is élénken tárgyalja még mindig a vasárnapi eseményeket. Eppen tegnap számoltunk be arról, hogy a vármegyei közigazgatási bizottságban is szóváltottak azokat a már sorozatosan megismérlődő durvaságokat és az életveszélyes játékmódot, amelynek az SzTE szinte minden mérkőzésén ki van téve. Az ülésen jelen volt dr. Tarajossy Béla ügyész elnök megígérte, hogy ha a vonatkozó bizonyítékokat közlik vele, a bünvádi eljárást a lábtörők ellen megindítja.

Király Jenőt tegnap délelőtt a rendőrség részéről kihallgatták a kórházban a szerencsétlenség körülményeire vonatkozóan. A futballista állapota öröndetesen javul, naponta sokan érdeklődnek telefonon és személyesen állapotáról, ismerősök és ismeretlenek virágokkal, cigarettával és egyéb ajándékokkal halmozzák el a népszerű játékos.

Király Jenő felkötözött, kinyújtott lábbal fekszik a kórházi ágyon. Elmondta az öt kihallgató detektívnek, hogy a lábtörés nem az ő hibájából

történt. A felje haladó labdára startolt, közben dr. Verosza, a KAC jobbszélsője beleszaladt és egyenesen beletalpalt kinyújtott jobb lábába. A következő pillanatban eles fájdalmat érzett és összeesett. Rögtön tudta, hogy eltört a lába. Kórházba szállítás közben a nagy fájdalomtól elvesztette az eszméletét és már csak a kórházban tért magához, amikor törött lába fel volt kötve.

A tanúkihallgatásokat naponta folytatja a rendőrség. Sorban beidézik a szemtanukat, akik a szerencsétlenség közelében állottak és vallomásaikat jegyzőkönyvbe foglalják. Többen önszántukból jelentkeznek, hogy valómást akarnak tenni.

A rendőrségi nyomozás még napokig eltart, amikor majd tisztázódik a baleset minden részlete. A nyomozás befejezése után az iratokat beterjesztik az ügyészséghez, ahol döntenek afelől, hogy indokolt-e a bünvádi eljárás indítása. Amennyiben ennek szükségét látja az ügyészség, úgy — a szándékosság megállapítása esetén — súlyos testisértés büntette címén indul meg az eljárás a balesetet előidéző kecskeméti játékos ellen.

— 0 —

Tudományos Mozgószínház

November 17-én szombaton este 8 órakor
November 18-án vasárnap 4. negyed 7 és fél 9 órakor
November 19-én hétfőn 6 és fél 9 órakor

filléres helyárrakkal

Ezer ember két évig dolgozott a felvételeken! A dzsungel ezer veszedelme! 100 versomjas oroszán félelmetes támadásai! Tarzan iszonyú küzdelmei! Minden perc új izgalmakat, hallatlan szenzációkat hoz! Minden más filmmel grandiózusabb a

Tarzan és pajtása

TARZAN — — — — — JOHNNY WEISSMÜLLER
TARZAN PAJTÁSA — — — — — MAUREEN O'SULLIVAN

A kiegészítő műsorban a legcsodálatosabb akrobata mutatványok. Címe:

Élő labdák

Magyar Világhíradó

A hivatalos árak érvényesültek a csütörtöki baromfi piacon

A kereskedők a Külkereskedelmi Hivatal irányáraln vásároltak

A baromfi piac kezd rendes kerékvágásba jutni. Az árak ugyan alacsonyok és erős kifogásuk van ellenük a termelőknek, de legalább azt sikerült már elérni, hogy a kereskedők megadják azokat az árakat, amelyeket a Külkereskedelmi Hivatal mint legalacsonyabb árakat megszab. Már a csütörtöki piacot megelőzően közölte velünk az Elelmiszerkivitel Rt., hogy a baromfi piacon szigorúan betartja a hivatalos árakat és a cég megbízottai a hivatalos áron vásárolják a pulykát és a más baromfit.

A baromfibizottság csütörtöki megfigyelése teljesen igazolta ezt az állítást. A baromfibizottság megfigyelőket küldött ki a csütörtöki piacra, mert az volt az elhatározása, hogy amennyiben a kereskedők a hivatalos áron alul vásárolnának, ezt a körülményt nyomban bejelenti a Külkereskedelmi Hivatalnak, kérve az illetőkkel szemben annak a megtorló intézkedésnek az alkalmazását, melyet a Külkereskedelmi Hivatal kilátásba helyezett. A Külkereskedelmi Hivatal tudvalevően azzal fenyegette meg a legalacsonyabb árakat be nem tartó kereskedőket, hogy megvonja tőlük a kiviteli kedvezményeket.

A baromfibizottság megállapította, hogy e tekintetben a csütörtöki piacon nem merült fel kifogás. A kereskedők kivétel nélkül megadták a hivatalos árakat, de tekintettel a szállítási, illetve értékesítési nehézségekre, csak a teljesen megfelelő minőségű árut keresték és a silányabb baromfit nem tudták megvenni.

Egyes kofák, akik nem kivitelre dolgoztak, próbáltak lealkudni a hivatalos árakból, de a közönség kintartó lehetett velük szemben, mert a megfelelő minőségű baromfit el tudta helyezni a kivitelre vásárló kereskedőknél.

A Külkereskedelmi Hivatal csütörtökre a következő árakat jelölte meg: csirke 75—80, liba 65—70, kacska 90—100, pulyka 60—65, gyöngyös 100 fillér kilogrammonként. A piacon ezeken az árakon kelt a baromfi.

Patkányirtó, egérirtó

világszabadalom a legkisebb mennyiséggel biztos sikert ér el.

Ára 1 P. **TOFFLER**
Egyedüli elárultó hely drogéria

— Szívbetegnek és érlelmeszedésben szenvedőknek reggel éhgyomor-ra egy fél pohár természetes »Ferenc József« keserűviz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, a gyomor és a belek működését elősegíti és az emésztés renyhességét csakhamar megszünteti.

Tömeges tyuklopások

Csütörtökre virradó éjjel két helyen is jártak tyuktolvajok a városban. Csányi Antalné Lőrinc ucca 19 számú házának udvarán ismeretlen tettes kibontotta a tyukol vályogfalát s onnan 11 tyukot és egy kakast 12 pengő értékben elloptott. — A másik károsult Csepcesényi Imréné Wesselényi ucca 42 szám alatti lakos, akinek a vályogtelepen lévő portájáról két pulykát loptak el 6 pengő értékben.

Feljelentés folytán a rendőrség mindkét lopás ügyében megindította a nyomozást.

Szerencsétlenség a vásárhelyi-szentesi vasúti utkereszteződésnél

Vásárhelyen reggel 8 óra 25 perckor haladt át Népkert állomáson a szentesi motorvonat. Amíg a sorompó le volt eresztve, körülbelül 60 kocsit torlódott össze a vasutnál, amelyeken a tanyai nép igyekezett a piacra. Amikor a sorompó kinyílt, a kocsik egymás után ereszkedtek le az aszfaltos lejtőn, köztük egy kincstári szekér, amelyet Széchenyi Sándor 23 éves honvéd hajtott. Alig gördültek néhány métert, a lovak vágtaiba kezdtek. A kocsit nekivágódott egy fának, felborult, Széchenyi az árok szélére zuhant, ahol súlyos sérülésekkel, eszméletlenül terült el. A mentőautó pillanatok alatt odaérkezett és beszállította a közkórházba, ahol első segélyben részesítették. Az első vizsgálat szerint súlyosabb természetű belső sérüléseket szenvedett, a tünetek szerint alighanem egyik lába is eltört.

Iparosok a jótalan verseny ellen

Az Ipartestületek Országos Központjának választmánya felterjesztést intéz a kormányhoz, melyben kifejti, hogy a mai nehéz viszonyok között az iparosságnak jótalan versenyt támasztanak a köztisztviselők hozzátartozói és a nagyobb nyugdíjjal rendelkező nyugdíjasok. Ezért azt kéri, hogy csak a köztisztviselői házastárs folytathassa tovább az önálló ipart, aki már házasságkötés előtt is folytatta azt és csak az a nyugdíjas, akinek nincs több 300 pengő havi nyugdíjánál. Altiszteknél pedig ne nyugdíj, hanem a fizetés legyen irányadó.

Csillár legoicsóbban részletre

RÁDIÓ Standard. Eka. Orion

és **VILLAMOS** háztartási készülékek

12 havi részletre

(havi részlet 50 fillértől)

legoicsóbb és legmegbízhatóbb beszerzési forrása

„**AMI BOLTUNK**”
Telefon: 80 Kossuth u. 26

Részlet, csere, díjtalan bemutató!

Miniszeri nyilatkozat az inségmunkákról

Milyen munkák végezhetők?

A képviselőházban Malasics Géza interpellációt terjesztett elő az inségmunkák ügyében. Kifogásolta, hogy az inségmunkások bérei alacsonyak. Kérte, hogy az inségmunkások is részesüljenek a Társadalombiztosító Intézet támogatásában. Ne ismétlődhessek meg a csongrádi eset, ahol inségmunkásokkal építettek új városházat.

Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter válaszában kijelentette, hogy abszolút szociális szellemben kívánja az inségakciókat lebonyolítani. A cél mindenestre az, hogy minden fillér a munkásoknak jusson. A maga részéről azt az elvet követi, hogy a városok a, inségakciók során csak olyan munkát végeztessenek, amelyeket a rendes költségvetés keretében nem tudnak beilleszteni. Ennek az elvnek megfelelően a hozzákerülő városi költségvetésekből

törölte azokat az összegeket, amelyek inségakció keretében tatarozási hitelre akartak felhasználni. Azt azonban már nem akadályozhatja meg, hogy például a városok uszodákat ne létesítsenek, minthogy ezek a munkálatok elsősorban napszámos munkából állanak. Gondoskodni fog arról, hogy a városok a jövőben is az említett szempontok figyelembevételével használják fel az inségakcióra szánt összegeket. Bizonyos az, hogy az inségakciónak nem szabad versenyre kelniök a rendes ipari munkával. Még egyszer hangoztatta, hogy a szociális szempontok figyelembevételével kezeli a kérdést és a jövőben is vigyázní fog arra, hogy az inségakciónál fizetett munkabérek ne legyenek kisebbek, mint a rendes napi munkabérek.

teremtésében.

— Sorsdöntő napok ezek Magyarországra nézve. Mindenki aki szíven viseli a jövődöt, aki végre békét akar, aki megelégette a felfordulást, az támogatassa a nemzeti hadsereget a belső rend fenntartásában azzal, hogy szigoruan tartsa a hatóságok által kiadott rendelkezéseket, dolgozzon és munkájával segítse elő Magyarország ujjáteremtését.

Ettől kezdve egyre többet hallottunk és beszélünk Szentesen a nemzeti hadseregről. Suttogva emlegettek szentesi neveket, akik a nemzeti hadseregben szolgálnak, neveket, akik átszöktek a Tiszán, hogy beállhassanak Horthy katonájának.

... Március másodikáig kellett várunk, amíg hozzánk is eljuthattak Horthy Miklós darutollas katonái.

Csodálatos új magyar találmányokról beszél a világ

A magyar feltalálók világghírűk van. Ha Magyarország olyan gazdag lenne tőkében, mint feltalálókban, akkor a világ összes megvalósított találmányainak hatalmas része itt nyerne megvalósulást.

Előd Elemér, a németországi Karlsruheban élő magyar kémikus most feltalált egy olyan eljárást, amelynek segítségével a búkkfából a műselyem gyártására alkalmas cellulózet nyer. A találmány máris azon az uton halad, hogy azt rövidesen gyakorlatilag is megvalósítják.

A másik találmány a Berlinben élő Mihály Dénesné, s ez a filmgramofon. Lényege az, hogy ezután nem lesz szükség gramofonlemezre, mert a hangszavakat egy éghetetlen, keskeny filmre veszik fel s miután egy szalagon egymás mellett akár 30—40 hangsáv is elfér, egy 50 méteres filmtekerésre rá lehet akár ötórás műsort is exponálni. Ennek előnye az olcsósága mellett az, hogy akár egy egész estét betöltő műsort is le lehet játszani minden szünet vagy zökkenés nélkül s a filmgramofont ilyen készülék — amely nem nagyobb egy táskagramofonnál — birtokában van, az akármilyen eseményről hangfelvételt készíthet, sőt elképzelhető, hogy akár egy pártagu kirándulótársaság ezután a kirándulás egész történetét hangban éppen úgy megörökítheti, mint eddig fényképfelvételekben. Ez a találmány is a megvalósítás útjára lépett.

Ez az a két magyar találmány, amelyei a világ összes szaklapjai foglalkoznak.

21 ÉV ÓTA
MINŐSÉGBEN
A
LEGJÓBBAT
A
MOLNÁR FESTÉRŐZLET
ADJA.

Engedélyezett linkolnshirei kant elcsérelném anyakocáért, hizóért, vagy hizónak valóért. Kristó N. István ucca 3 szám.

Teljesen új különleges és bőséges választéku

selyem, szövet és divatárúk érkeztek

Meglepő olcsó árakon hozza forgalomba a

KISS DIVATÁRUHÁZ

Kossuth-tér. — Gazdasági Egyesület háza.

Szentesi emlékezés a tizenöt év előtti eseményekre

1919. novembere. Csunya, esős napok. Nyakunkon a megszállók serege. Helyi ujság hol megjelenhet, hol nem, ha megjelenik is, a román cenzor fehér foltjai elveszik az érdekességét. Pesti ujságok nem jöhetnek, még dugottan, titokban is ritkán jutunk egyhez-egyhez. Jobbára erdélyi ujságokból tudjuk meg napokkal, hetekkel később az eseményeket.

Suttogják az emberek:

— Budapestről rövidesen kivonulnak a románok.

Azután hallatszik a biztatás:

— A Duna-Tisza között is kiüritik.

Nálunk azonban maradnak. Meddig? Kétségbeesítő ez az állapot és ez a bizonytalanság.

November közepe felé látható jeleit is kapjuk annak, hogy valami történhet a Tisza másik partján. Nagy csapatzállítások folynak Budapest felől Erdély felé, viszik a Budapestet megszállva tartott román katonákat hazatételé.

De még több tehervonat halad át Szentesen. Nyílt titok, hogy rablott holmival zsúfoltak ezek a vonatok, szállítják el a románok Budapestről, ami csak elvihető.

Es jönnek a hírek, hogy a románok helyét a nemzeti hadsereg foglalja el Budapesten és a Duna-Tisza között.

Csak bizonytalan tudomásunk van a nemzeti hadseregről. Már korábban is hallottunk róla, hogy Szegeden a nyáron megalakult a nemzeti hadsereg, fővezére Horthy Miklós, akinek a nevét már békeidőben is hallottuk, mint Ferenc József szárnysegédét. És halottuk a nevét a háboruban, mint a legendás otrantói csata hőseét.

Egyre erőteljesebben beszéltek arról, hogy Horthy fővezér bevonul serege élén a fővárosba. Titkos reménykedés fogott el bennünket, hátha nem áll meg a nemzeti hadsereg a fővárosban, nem áll meg a Tiszánál, hanem felszabadítanak bennünket is.

November 18-án érkezett az első hiteles hír a nemzeti hadsereg buda-

pesti bevonulásáról. Ekkor vált ismeretessé Friedrich István miniszterelnöknek a polgársághoz intézett kiáltványa is, melyet még a nemzeti hadsereg bevonulása előtt adott ki. Azt mondja a miniszterelnök:

— A román megszállás megszűnése után a magyar nemzeti hadsereg csapatai tognak Budapestre bevonulni. A magyar nemzeti hadsereg nem párhadsereg, nem politizál, nem nézi a fajt, nem nézi a vallást. A magyar nemzeti hadsereg a törvényes rend őre és az államhatalom támasza. A hadsereg vasfegyelmű, a csapatok teljesen parancsnokaik kezében vannak és kötelességük teljesítése közben semmitől sem riadnak vissza.

Az Alföldi Ujság november 19-én vezércikkben méltantja a nagy eseményt. A cikkből a cenzura egyetlen sort sem törölt.

Többek között ezeket olvassuk a tizenöt év előtti vezércikkben:

— A nemzeti hadsereg bevonult Budapestre. Ez a tény maga az első jel arra nézve, hogy megindult Magyarország ujjáépítése és a hatodfélcéves bizonytalanság után végre ráléphetünk a békés fejlődés, a munka útjára.

— Evszázados nemzeti törekvés és küzdelem mérföldmutatója a magyar nemzeti hadsereg első szereplése, bármily nehéz körülmények között következett is ez be. A habsburgi uralom ereje éppen abban rejtett, hogy mindig idegen volt a hadsereg, amellyel könnyű volt a Habsburg-dinasztia és ezzel együtt Ausztria érdekeit Magyarországgal szemben biztosítani. Egy vesztett háború, mely egyuttal a Habsburg-dinasztia bukását is előidézte, tette csak lehetővé, hogy évszázadok után először legyen Magyarországnak nemzeti hadserege. Nagy ára volt ennek, de ha a nemzet végzete volt az, hogy álmái csak ilyen módon valósulhattak meg, tudomásul kell vennünk a történeteket és szívünk teljes melegevel üdvözölni a nemzeti hadsereg megalakulását és első szereplését, melynek sorsdöntő fontossága jutott az ország ujjá-

ötös

en ember

fiatal angol
bb tagjai
ember ele
kusa élete
ngol fiatal-
életörténete
pit a háboru
nglia kettős

z a témát,
kifejező ere-
és amerikai
tá tette azt,
filmét ké-
Magyaror-
érdekes, de
lélek mély-
regényt ked-
el magának
pely Tábori
ban a Nova
kiadásában
Egészvászón
ron.

sz. m.
1.
a
p
P

t
v
s
h
n.

karnak
az OTI
zéből

ntesi Keres-
az országos
ozza, hogy az
feltételű köl-
és kereske-
ő pengőből,
takarításként
ülünk, hogy
sten is észlel-
Maga a bef-
sárlásokra és
a megtaka-
előle megfe-
zálkodásnak
kereskedelmi
nek a nagy
a tartalékok
er ezt már le-
adalombiztosí-

tént kezelik, de
ról is tudnak,
részére is igé-
megtakarításai-

kok is megmoz-
zák az OTI
akarják az
reskedőkhoz

ri érdekelt
ezt a meg-
z iparosol
lt szeretné
kon keresz
öltségeinel
etítés meg
a kolcsó

n irányba
folyamat
még telj
Eppen e
hámi a ké
episeletel
re és meg
y a kere
közvetlen
hoz.

vat legm
Petőfi ucc
k. Öze L
5478-

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapi számában közölt rejtvények megfejtése:

I. Alföldi Ujság. — II. Ki a legény a csárdában?

Megfejtést küldtek be:

Szabó Ica, Asztalos Sándor, Galasz Milike, László Feri és Józsi, Lovass István, özvegy Vass Sándorné, Pusztai Imréné, özvegy Nádor Lajosné, Szabó László és János, Sárközi Erzsébet, Grünberger Ferenc, Berényi József, Szöke Etelka és János, ifju Franyó János és Ila, Kiss Sándor, Haraszty Mancika, Tóth Zsuzsanna, Janó Macuka, Dancsó Macus, Vajda István, Makai Kis Sándor, Szlávik Péter, Kormos Lajosné, Molnár Rózsika, Bodor Sándor, Cserna Antalné, Váradi Kató és Teri, Bartus Mancika, Berényi Erzsébet és Sárrika, Hecker Rozália, Gáspár Ica és Sanyi, Németh Erzsébet, Dancsó Margit és Rózsa, Sipos Pirooska és Kálmán, Takács Lityuska, Kiss Bözsike és Mariska, László József, Halász Szabó József, Mészáros Pirike, Németh Mariska és Lityus, Somodi Misuka és Lacika, Zsiros Bözsi, Róvó Ica, Jenei Székely Bözsike, Putnoki Pál, Perkó Györgyné, Varga Bözsi és Kató, Pataki Mária, Kürti Szabó Eszti, Horváth Rózi, Gyóni Julianna, Bugya Sándor, Gyollai János, Csuray Mihály, Török Bálint, Lakos Lalika, Rácz Ferencné, Horváth Lidika, Vecsery Eszter, Erdős Lászlóné, Inokai Tóth Teca, Czako Eszter, Szépe Lajos, Huszák Julianna, Dinnyés Bözsi, Molnár Julia, Vári Imre, Kádár Istvánné, Lakos Antal, Veres Dániel, makói Makay Ernő, Becsák Mancika és Katóka, Kiss Bálint, Sebők Terike, ifju Kovalik József, Papp Leó, Mészáros Lajos, Orosz Teréz, Bartha Margitka, Szekeres Mária, Buzi Sándorné, Hauser István, özvegy Váradi Imréné, Jámber Mancika, Boros Ferike, Faragó András, Dancsó Palika, Csurray Ernő, Ludányi Lajosné, Tokai József, Mikecz Kató és Sanyi, Kotymán Eszti, Báthori Ilona, Kovalik Erzsébet, Jámber Rózi, Ibolya Ferenc, Köveshegyi Böske és Lajkó, Takács Antal, Babós János, Vass Imre és Margit, Kálmán Icuka, Márton Anna, Aradi Margitka, Horváth Rózsa, Janó Rózsika, Kovalik Kató, Gál Józsefné, Róvó Ferencné, Laki Antal, ifju Gondi Györgyné, Punyeczi Sándor, Kanász N. Imre, Varga Győző, Grossmann János, Olasz János, Borbás Károlyné, Vinter László, Papp Sárrika, Kovács László, Szathmáry N. Imre, Székely Macuka, Komjáti Lajos, Rádi Lidia, Grecsó László, Tóth Margit, Aradi Józsefné, Kunos F. Károlyné, Molnár Lajos, Balog Eszter, Sipos Jánosné Gödér Eszter, Farmasi Mária, Löwy Tibor, Fényes Pál, Tályai Mihályné, Vinokovics Mária, Szabó Balázs, Kutas Lászlóné, Szikszai Rózi, Molnár Teréz, Patai Antal és Irénke, Pengő Ferenc és László, Vincze Margit, Hajdu Irén, Földvári N. Klárka, Keresztes N. Imre, Nagy Sándor, Mészáros Ferencné, ifju Gaál István, Cibola Mihály, Babovka József, Vecseri Pecó, Virágos Sándor, Molnár Rózsika és Erzsébet, Dögei Sándorné, Sipos Mihály, Kuti Erzsébet, Füst Molnár László, Berkó Józsefné, Antal Ferenc, Kánvási Erzsike, Székely Mariska, Besz Bálint, Varga István, Csillag Irénke, Kálmán Petuka, Hegyi Sándor és Imre, Kiss Gizella, Balog Géza, F. Tóth Lajos, Kiss Albert, Virágos Marika, Földvári Nagy Eszti, Tarnai Andor, Ludányi Sándorné, Pataki János, Gugyin Jolán és Józsi, Dénes Rózsika, Kovács Mancika, Ugrai Lajos, Bugyi Istvánné, Torma János, Erki Franciska, Balogh Erzsébet, Csiger Imre, Aradi János, Galasz Pöszike, Solti Ilona, Molnár Fe-

rencné, Bubor József, Gyenes Erzsébet, Czako Pirooska, Balla Lidia és Teréz, Ambrus Jusztina, Miskolci Sándor, Keresztes Nagy Sári, Pintér Margit, Kaszaniczki Mariska és Nándika, Polgár Ilona, Dalnoki Kálmán, Horváth Judit, ifju Balog Szabó Sándor, Pásztor Teréz, Kanász Nagy Etelka, Sinóros Sz. Etuka, Aradi Juliska, Lakos Imre, Faragó Mária, Kanász N. János és Lajos, Tóth Zsigmondné, Badár Imre, id. Takács Imre, Balázs József, Zsótér István, Balogh József, Pintér Ilona, Kovalcsik Franciska, Katona Kis Pirooska, Spilák Ilona, Varga Erzsébet, Gyuricska Vera, Váradi Imriske, Polgár Sándor, Schwarczer Anna, Virág Pöszike, Báthory Erzsébet, Sztanajovics Jánosné, Virág Imre, Turák Jusztina, Pálffy György, Bujdosó Ferenc, Hauser Irén, Pintér Gáspár, Fábrián Tóth Lidia, Sarkadi Nagy Emilia, Czako János, Szász Marika, Orosz Amália, Molnár Sándor, Budai Bálint, Hajós László és József, Zelenák József, Kovács Tibi, Hódi Lajos Béla, ifju Szabó Pál, R. Molnár Sándor és Rózsa, Bucsány Mihályné, Szel Anna, Kiss Lajosné, ifju Hajdu Imre, Keresztes Eszter és Antal, Kovács Mátyásné, ifju Tarczali János, Szabó Erzsébet, Dóczy Sándor, Kovács János, Vasvári Imre, Bogya Mihályné, Deák Imre, Bajomi N. Julianna, Molnár Jánosné, ifju Vass Sándor, Sipos Etelka és Imre, Pásztor Bözsike, Fási Lidia, Ugrai Mancika, Asztalos László, Kardos Ferencné, Balázs Imre, Kléner Györgyné, Jenei N. Rózsika, Molnár Jusztina, Tihanyi Bözsike, Babar Erzsébet, Józsa Julianna, ifju Kádár Antal, Inokai Tóth Lajkó, Hegedüs Katóka, Kovács Rózsika, Cakó János, Molnár Lajos, Tóth János, Szeli Rózsika, Singer Arminné, Biró Jánosné, Gránicz Erzsika, Sarkadi Nagy Róza, Papp Mihályné, Mészáros Mihály, Bubori Péter, Szegedy Margit, Lovass Sanyika, Keresztes Nagy Jánosné, Váradi Pálné, Csányi Amália.

A helyes megfejtők között tartott sorshuzás eredményét és a jutalmak kiosztását vasárnapi számunkban közöljük.

Az ártéri báró

— Regényes szentesi história —

Irta: Farkas Antal. 29

A nagymama nem mondott többet:

— Csak megvan ő is.

Kis idő múlva folytatódott a kíváncsiszkodás:

— Nem haragszik?

— Mért haragudnék?

— Hogy édes apám olyan furcsa.

— Nem furcsa az, kislányom, csak

hát olyan természetű. Különben majd megmondja, haragszik-e, nem-e?

— Mikor? — kíváncsiszkodott a

lány.

Hogy, hogy nem, — a báró ur tudja, meg a nagymama, aki másnap korán reggel fölkel az ágyból, — a báró ur a nyitott ablakon keresztül beköszönt a takarítást végző Terusnak:

— Kezét csókolom, Teruska!

A lány elejtette a söprüt. (Aldott jó söprü, de jól tetted, hogy elestél!) A lány lehajolt érte, fölvetve, így aztán azt a hirtelen pirosságot, ami előtötte az arcát, a hajladozásnak is tulajdoníthatta, aki akarta.

— Jó reggelt, báró ur!

— Régen láttam.

— Nem jöhettünk be, sok dolgunk

volt a tanyán.

— Elhiszem.

— Csuf, esős időnk van.

— No, ma éppen nem esik. A nap is süt.

— Az ám. Most veszem észre.

— Hát a nagymama?
— Fekszik, azaz már fölkelte vagy nem is tudom én...

A báró észrevette a lány pirosságát, zavarát. Jólesett neki. Nem akart sokáig időzni az ablaknál, nehogy észrevegyék a járókelők. Ment volna is, nem is.

— Teruska!

— Tessék!

— Izé...

Terengettét, maga is elakadt.

— Azt akartam kérdezni csak,

hogy igen-e még az az igen?

A fülig pirult lány nem tudott szólni. Két könnyes szem meredt a báróra és a szöke fejecske bólintgatott, hogy igen, igen!...

A báró szíve úgy kalapált, mint valamikor, diákkorában, amikor első ideáljával találkozott a Váci ucca és Hatvani ucca sarkán. (Ez se éppen tegnap volt. Husz éve is van, ha nem huszonöt.)

Alig birta kimondani, amit akart:

— Estére eljöhetek? Ide az ablak-

hoz, beszélgetni?

A szöke fej megint igent intett.

— Eljövök! Kezét csókolom, Te-

ruska!

Behajolt az ablakon és az elkapott

kézre csókot lehelt.

Elrohant. Még ilyen fürge léptek-

kel sosem sietett a hivatalba. Talán

nem is illett a rangjához ez a nagy siet-

ség.

Terus csak most vette észre, hogy

könnycsepp rezeg a szempilláján. Hir-

telen letörülte, mert a nagymama dugta

be a fejét az ajtón.

— Mit csinálsz?

— Takarítok, nagymama kérem.

— Azt látom. De mintha beszélget-

tél volna valakivel.

— En?

A lány zavarba jött. Hát a nagy-

mamának se mondja meg az igazat?

Nem, a nagymama ezt nem érdemli,

hogy előtte titkolózzon. Gyónjunk csak!

— A báró volt itt.

— Gondoltam, mert nagyon piros

vagy.

— A hajlongástól.

— Mit mondott a báró?

— Nem mondott semmi különöset.

— Te sem?

— Ugyan mit mondtam volna!

— Iól van, lányom. Ismered apá-

dat.

— Mért nem tetszik ágyban ma-

radni?

— Jólesik egy kis táblábólás. Majd

estére korán lefokszem. Ágyban iszom

meg a herbateámat.

— Ugy is kell, nagymama.

Terus akkor délelőtt nagyon vi-

dáman takarított. Csak a főzésnél lett

szomorú, mikor a rántás odaégett, a

leves kifutott, a tésztát meg sóval cuk-

rozta meg.

— Terus, Terus, ha nem mondtad

volna is, kitalálnám, hogy a báróval

traccsoltál.

— De nagymama kérem — men-

tegetőzött a lány, de ennél többet nem

igen tudott magyarázatul mondani és

hamvas arca szinte lángolt a pirosság-

tól.

— Nem baj: ne félj, én nem harag-

szom, csak apád meg ne tudja: vigyáz-

zatok!

A báró ur a szokottnál szótlanabb

volt ma a hivatalában, ahol a legkö-

zelebbi körvadászatról is szó esett.

— Nem tartasz velünk, bárócs-

kám?

— Nem hiszem, fáj a reumám —

mondta a báró hirtelenében.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság»
nyomdájában Szentesen.

S...
futballmér-
bályán, mind-
és a SzMAV
ssal szembe.
ok játszanak
gért, 2 óra-
ok küzdenek
pontjaiért.

A munkás-
A nehéz he-
pengőt ajánl-
SzTE-fu-
emét

Az SzTE azzal kap-
dulóinak szé-
szerte az ösz-
sását helyezte
nek. Hivatal-
a követke-
életveszélyes
eredményeit
fűlván jól is-
igazgatási bi-
dán este ped-
edző Klub fe-
luttban is csak-
teségeken.

Annak bü-
vívadi utat
amely egymá-
és az SzTE s-
latkozása vol-
választmány-
SzTE megro-
Királynak a-
lott összegét
Tiz pengőt r-
rakott.

Az SzM-
nyebb egyes-
kor anvigi
sportbeli elő-
kelt adni, tis-
bereknek a k-
guk számára
összeszedni 50
43 szám alatt
a város sport-
botrányoko-
egyesület j-
ellenül, hogy
megszűnt a
Klauszál ucca
az erszények-
tal botrányt

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-

Vasár-
nap tárgyalta
edő asszonyt
intetésre, be-
betkerti pály-
nap elzárás-